
Анита Митић: Не плашимо се - сигурни смо да ове године Парада поноса неће бити отказана
среда, 24 август 2016 15:00

 Доказали смо да смо одговорни организатори, држава је доказала да може да нас
заштити, ако постоји политичка воља Парада поноса може да се организује, каже Анита
Митић, чланица Београд Прајд тима.

  

  Шеста "Недеља поноса" у Београду биће одржана од 12. до 17. септембра, а шетња је
заказана је за 18. септембар од Славије до Трга Републике. Овогодишњи слоган
београдске Параде поноса је "Љубав мења свет".   

Једна од организаторки Анита Митић каже да ће на недељи поноса бити различитих
догађаја и тема.

  

"Важно нам је да разговарамо са заједницом и да отварамо тешке теме. Мој утисак је да
постоји растерећење и да много више младих људи хоће да учествује и да не постоји
страх. Дешавало се да волонтери крену на параду па одустану јер се уплаше", каже она.

  

Активиста Бобан Стојановић сматра да Парада поноса почиње да заживљава и да
"изгледа онако како треба да изгледа Парада поноса". Каже да је атмосфера била
пријатна прошле године, али да су то све мали кораци и да ништа неће доћи преко ноћи,
али да иде у добром правцу.

  

"Имамо велики круг пријатеља међу јавним светом, многи дођу сами. Кума ће бити
Мирјана Карановић, позове се жена која има кредибилитет и која ће отворити Параду
поноса, Мира је била пресрећна, има идеју шта жели да поручи. Кума је симболички гест,
неко ко ће да стане својим интегритетом уз ЛГБТ заједницу", каже Стојановић.
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Стојановић каже да се свакодневно испипава пулс ЛГБТ заједнице, која има пуно
проблема. Истиче да се сваке године постављају нови захтеви.

  

"Има доста помака, полиција боље ради, кад пријавиш случај насиља полицијски део
супер прође, међутим, онда дође правосуђе, случајеви трају, гломазни су, сусрећемо се
са тим насилницима, читају моју адресу јавно на суђењу, просто имаш неке параноје.
Имамо супер законе на папиру, а ништа не ради у пракси. Треба да се реши проблем
истополних заједница, да људи који промене пол лакше дођу до докумената", истиче он.

  

Анита Митић каже да се ради на томе да дође дан када ће београдска Парада поноса
моћи да буде туристичка атракција, али да, како каже, раније нису могли да замисле да
че имати, Сматра да друштво мора да напредује и да  ће доћи до тога да Парада буде
оно што треба да буде.

  

Стојановић о нападу: Није први пут, остао стрес

  

Подсетимо, у понедељак су двојица непознатих починилаца напала геј активисту и
организатора Параде поноса Бобана Стојановића.

  

"Добро сам, остане стрес који траје, није ми први пут, то се дешава стално. Шетао сам
градом негде око три, Улица царице Милице, пришла су ми двојица младића, један је
викао, ево га онај педер, онако врло агресивно, добио сам неколико удараца у пределу
рамена и руке. Сви ми који се бавимо активизмом, то је нешто што креира наш дан, наше
кретање, да ли су ту неке батице у тренеркама.."

  

Након напада Стојановић је пријавио случај полицији која је изашла на лице места и
потрага за починиоцима је у току

  

"Узети су снимци из једне радње која је у близини, покушаће полиција да утврди
идентитет нападача".
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Стојановић каже да је разговарао са старијим геј мушкарцима, који су му рекли да је и
раније насиље било присутно, али да се сада прича о људским правима.

  

(Н1)
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